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Einwilligung in die Verarbeitung von personenbezogenen Daten

Das Thüringer Zentrum für Existenzgründungen und Unternehmertum (ThEx) ist eine Initiative der Thüringer Industrie- und Handelskammern sowie der Thüringer Handwerkskammern in Zusammenarbeit mit den ThEx-Projektpartnern (vgl. zum ThEx-Verbund auch www.thex.de). 

Ich bin mit der Verarbeitung von personenbezogenen Daten durch das ThEx wie folgt einverstanden: 

Art der Daten: 
Zum Zeitpunkt des Eintritts in das ThEx-Projekt werden Angaben zur persönlichen und beruflichen Situation erhoben. Der Erhebungsbogen enthält auch Fragen zu einer möglichen Behinderung und zu einem möglichen Migrationshintergrund. Fehlende Angaben zu diesen beiden Fragen führen nicht zum Ausschluss aus dem ThEx-Projekt. Bei Austritt aus dem ThEx-Projekt werden Angaben zur Veränderung der beruflichen Situation der Teilnehmerinnen und Teilnehmer und zum Erwerb von Bildungsabschlüssen erhoben.

Zweck der Erhebung:
Durch das ThEx wird die Beratung von Existenzgründungen und von Unternehmen in Thüringen gebündelt. Zur Umsetzung dieser Aufgabe ist die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Teilnehmerdaten gemäß dem zu dem ThEx-Projekt gehörenden Erhebungsbogen notwendig (vgl. www.gfaw-thueringen.de). Die erhobenen Daten werden im Auftrag der IHK Erfurt und des ThEx-Verbundes über ein durch das ThEx betriebenes EDV-System erfasst und in einer Datenbank gespeichert. Die Adressdaten des Erhebungsbogens sind von allen ThEx-Projektmitarbeitern und ThEx-Projektmitarbeiterinnen einsehbar. Alle weiteren Daten des Erhebungsbogens stehen nur dem jeweiligen zuständigen ThEx-Projekt zur Verfügung. 

Notwendigkeit der Verarbeitung und Weitergabe an Dritte:
Die Daten des Erhebungsbogens werden an das Portal der Gesellschaft für Arbeits- und Wirtschaftsförderung mbH (GFAW) bzw. der Thüringer Aufbaubank (TAB) zur Erfüllung der Berichtspflichten übermittelt und anonymisiert für Auswertungen und Studien genutzt. Die Einwilligung erfolgt freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Die personenbezogenen Daten werden innerhalb von 14 Tagen nach Eingang eines durch den Kunden unterschriebenen Faxes an 0361 / 55476519 gelöscht. Ein Restdatensatz verbleibt anonymisiert bis zum Projektende im System. Eine Förderung kann bei fehlender Einwilligung oder Widerruf der Einwilligung nicht erfolgen. 

Weitere Informationen zu der o. g. Datenverarbeitung 
Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist die IHK Erfurt, Arnstädter Straße 34, 99096 Erfurt, info@erfurt.ihk.de, vertreten durch den Hauptgeschäftsführer und Präsidenten. 
Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten der IHK Erfurt Herrn Wolfram Kuschke: 
Tel. 0361 / 3484 - 206
[bookmark: _GoBack]E-Mail: datenschutzbeauftragter@erfurt.ihk.de
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der oben genannten Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit. a Datenschutzgrundverordnung (DSGVO). 
Die Aufbewahrungsfristen richten sich nach dem Löschkonzept des ThEx. 
Sie können gemäß der DSGVO die folgenden Rechte gegenüber dem ThEx geltend machen:
-	Recht auf Auskunft über die gespeicherten Daten gemäß Art. 15 DSGVO
-	Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten gemäß Art. 16 DSGVO
-	Recht auf Löschung nicht mehr benötigter Daten gemäß Art. 17 DSGVO
-	Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gemäß Art. 18 DSGVO 
-	Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Art. 20 DSGVO
Wenn Sie mit der Art und Weise der Verarbeitung Ihrer Daten durch das ThEx nicht einverstanden sind, können Sie bei dem Thüringer Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Beschwerde einlegen (www.tlfdi.de). 

Ich bestätige hiermit, dass ich die oben angeführten datenschutzrechtlichen Belange zur 
Kenntnis genommen habe.


Name, Vorname


Ihre Unterschrift



Ich bin zudem einverstanden, dass meine Daten für die Bewerbung der Angebote des ThEx-Verbundes, insbesondere
· Fördermöglichkeiten, 
· Veranstaltungen, 
· Wettbewerbe, 
· Umfragen 
genutzt werden dürfen.
Ihre Einwilligung kann jederzeit per E-Mail unter info@thex.de für die Zukunft widerrufen werden.
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